

Projekt (naziv projekta)	Večgeneracijski center Goriške – svetla stran življenja
Ključna razvojna prioriteta v RRP¹	Regija za ljudi
Ukrep(i) znotraj ključne razvojne prioritete iz RRP²	Večja socialna vključenost Trg dela in zaposlovanje Aktivno in zdravo staranje in krepitev zdravega življenjskega sloga Pestra ponudba prostočasnih aktivnosti Večja dostopnost storitev splošnega pomena (zlasti vzgoje in izobraževanja)
Ostale razvojne prioritete, na katere se projekt nanaša	
Ukrepi znotraj ostalih razvojnih prioritet	
Opis projekta³	<p>Večgeneracijski center (VGC) Goriške od l.2017 s svojimi vsebinami v sožitju povezuje različne generacije (družine, mlade, starejše) in skrbi za ranljive ciljne skupine s poudarkom na socialnem vključevanju, izobraževanju ter medkulturnem in medgeneracijskem povezovanju. Predstavlja pomemben prispevek k dvigu kakovosti življenja ter preprečevanju zdrs v socialno izključenost in revščino prepoznanih ranljivih ciljnih skupin vseh starosti. Projekt predstavlja pomembno nadgradnjo že obstoječe ponudbe preventivnih programov za ranljive ciljne skupine ter osrednji javni prostor v regiji, namenjenega druženju, ohranjanju in širjenju socialne mreže, pridobivanju informacij ter vključevanju v pripravljene aktivnosti. Pomembna nadgradnja ponudbe za zagotavljanje informiranosti ranljivih ciljnih skupin je tudi vzpostavitev informacijskega središča na sedežu VGC, v prostorih Ljudske univerze Nova Gorica (LUNG).</p> <p>Vzpostavljeno projektno partnerstvo (LUNG, Posoški razvojni center, Ljudska univerza Ajdovščina) z razpršenimi lokacijami izvajanja, skupaj z vzpostavljeno mrežo sodelujočih organizacij v regiji, zagotavlja dostopnost projektnih aktivnosti prebivalcem celotne regije. Dostopne, kvalitetne in raznolike aktivnosti, ki se izvajajo znotraj večgeneracijskega centra, so načrtovane skladno s potrebami in interesi ciljnih skupin Goriške regije, prepoznanimi v poglobljeni analizi lokalnega okolja. Projekt preko programov, ki so v tem okolju potrebni za odpravljanje perečih težav, omogoča opolnomočenje ranljivih skupin in s tem preprečevanje socialne izključenosti in revščine.</p> <p>Prijavitelj s partnerji, podporo občin v regiji ter z vzpostavljeno mrežo sodelujočih organizacij zagotavlja tudi trajnost VGC Goriške, saj projekt omogoča dolgotrajno opolnomočenje ciljnih skupin in dvig kakovosti življenja v Goriški regiji.</p> <p>Poleg neformalnega druženja se izvajajo tudi organizirane aktivnosti za izboljšanje veščin za potrebe trga dela, razvoj pismenosti, lažje usklajevanje družine in kariere, krepitev starševskih kompetenc, osveščanje o pomenu samooskrbe in trajnostnega načina življenja, vsebine za opolnomočenje in večjo socialno vključenost invalidov, otrok s PP, starejših in drugih ranljivih skupin, izobraževalne in praktične delavnice, skupine za samopomoč idr.</p>
Ciljna skupina, ki jo projekt naslavlja	<p>Ranljive ciljne skupine, zlasti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - starejši, - brezposelni in zaposleni z nizkimi dohodki, - nižje izobraženi, - otroci in mladi, ki tvegajo socialno izključenost, - invalidi
Cilji projekta	<ul style="list-style-type: none"> - Večgeneracijski center za Goriško regijo na LUNG-u deluje kot osrednji prostor neformalnega druženja in pridobivanja informacij. Poleg tega na lokacijah širom regije izvajamo vsebine, katerih namen je ohraniti aktivnost vključenih ciljnih skupin, jih opolnomočiti in posledično zmanjšati tveganje za socialno izključenost in revščino. Za zagotavljanje trajnosti bomo iskali možnosti financiranja VGC oz. izvajanja dejavnosti tudi po zaključku projekta. - Načrtovane aktivnosti projekta odražajo trenutne potrebe izbranih ranljivih ciljnih skupin v Goriški regiji ter so načrtovane na osnovi poglobljene analize težav in potreb v okolju, skupaj z mnogimi organizacijami, ki delujejo v regiji ter se ukvarjajo z različnimi vključenimi ciljnimi skupinami. Pri načrtovanju nadaljnjih aktivnosti po zaključku financiranja MDDSZ in ESS izhajamo tudi iz izkušenj z izvedbo projekta VGC Goriške od leta 2017 dalje, ko je projekt zaživel s podporo ESS in MDDSZ. - Načrtovane aktivnosti so dostopne (brezplačne, izvajajo se na različnih lokacijah v regiji), raznolike (odgovarjajo na identificirane potrebe izbranih ranljivih ciljnih skupin), kakovostne (izvajalci aktivnosti imajo izkušnje in reference s področja aktivnosti, ki jih

¹ Ustrezno razvojno prioriteto izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

² Ustrezen/ustrezne ukrepe izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

³ Maksimalno 5.000 znakov s presledki.

	<p>izvajajo), preventivne. Z nudenjem navedenih aktivnosti bomo opolnomočili ranljive ciljne skupine za dvig kakovosti življenja in tako pripomogli k preprečevanju zdrsa v socialno izključenost in revščino.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vzpostavitev informacijskega centra v okviru VGC-ja zagotavlja zbiranje podatkov na enem mestu ter omogoča nudenje informacij o ponudbi VGC-ja ter ostalih relevantnih organizacij za ciljne skupine v regiji, s čimer zagotavljamo ozaveščenost in informiranost ciljnih skupin in njihovo socialno vključenost. - Z vzpostavljenim projektnim partnerstvom ter povezovanjem z mnogimi organizacijami, javnimi in zasebnimi institucijami ter društvi se je tekom priprave in izvajanja projekta vzpostavila pomembna mreža, ki bo dodatno okrepila povezovanje teh institucij tudi v nadaljevanju izvajanja projekta. Partnerstvo bo tesno sodelovalo pri ugotavljanju potreb ranljivih ciljnih skupin v času trajanja projekta. Na osnovi analize le-teh projektni partnerji oblikujejo aktivnosti/programe VGC-ja, s katerimi želimo zadovoljiti identificirane potrebe in opolnomočiti ciljne skupine. 	
Kazalniki za spremljanje projekta⁴	<ul style="list-style-type: none"> - število vključenih posameznikov - število ur izvedenih organiziranih aktivnosti - število ur druženja in informiranja 	
Izhodiščna vrednost kazalnika (I. 2020)	<ul style="list-style-type: none"> - število vključenih posameznikov: 0 - število ur izvedenih organiziranih aktivnosti: 0 - število ur druženja in informiranja: 0 	
Ciljna vrednost kazalnika (I. 2027)	<ul style="list-style-type: none"> - število vključenih posameznikov: 4250 - število ur izvedenih organiziranih aktivnosti: 7202 - število ur druženja in informiranja: 13000 	
Viri podatkov za spremljanje kazalnikov	SURS, Evidence o udeležencih in izvedenih aktivnostih	
Nosilec projekta	Ljudska univerza Nova Gorica	
Partnerstvo v projektu	Posoški razvojni center, Ljudska univerza Ajdovščina	
Trajanje projekta	Do 31.9.2021 (sredstva ESS in RS); nadaljevanje do 2027	
Stroški projekta in predvideni viri financiranja projekta (EU sredstva, nacionalna sredstva, lastna sredstva)	<p>Viri:</p> <p>do 31.9.2021 ESS in MDDSZ Od 1.10.2021 do 2027 sredstva lokalnih skupnosti in ESS ter MDDSZ</p> <p>EU sredstva in Nacionalna sredstva: Sredstva lokalnih skupnosti:</p> <p>Skupaj sredstva:</p>	<p>Deleži:</p> <p>2021 75% MDDSZ in ESS, 2022-2027 70% MDDSZ in ESS, 10% lokalne skupnosti</p> <p>599.256,00 eur 81.727,00 eur</p> <p>680.983,00 eur</p>

⁴ Skladni s kazalniki, definiranimi v Strateškem delu RRP 2021–2027, lahko pa dodate tudi nove, specifične kazalnike za posamezen projekt.